

# Гусевские ВЕСИ

№ 18 (16098). Среда, 16 марта 2005 года

## Прощай, Зима морозная!

В погожий морозный день многие жители собрались на площади Свободы. Здесь состоялся праздник проводов русской зимы. Были на празднике и пироги румяные, и блины, и горячий чай. Но главное, что порадовало гусевцев, - это веселое театрализованное представление «Прощай, Зимушка-Зима». Звучали русские народные песни, шуточные, веселые. Скоморохи, сказочные герои прощались с метелью да вьюгами, чтобы покормила к нам Весна-краса и отгнала оврады у людей.

А тут в пляску задорная началась. Любимый публики Валерий Шенгелин (на фото внизу) со своей верной подругой - гармошкой - так затянул разудалую песню, что во всей округе было слышно. Зрители, особен-



но молодежи, с удовольствием участвовали в спортивно-развлекательных аттракционах. Кому не хочется участвовать!

В этот день на площадке у ЦКД юные рыцари состязались в силе, ловкости и выносливости. Высший класс показали и представители клуба «Богатыри Меценария». Лица зрителей разменивались от мороза и светились улыбками - праздник им понравился.

В. ЗУБАНОВА.  
На фото А.Зубанова.  
момента праздника.

### КРИМИНАЛ

## Ущерб составил...

В ночь на 1 марта из гаража на ул. Ломоносова, в п. Золотково были похищены стеновые блоки и другое имущество на сумму 125 625 рублей.

3 марта на ул. Мира сотрудниками ОВД были задержаны трое жителей города, которые перенесли в мешках отходы цветного металла. По данному факту проводится проверка. На УМН п. Белохолмский был установлен АЗ-33201 под управлением водителя города, который переносил тон цветного металла и двигатель автомобиля без документов на груз. Производится проверка.

8 марта со двора дома по ул. 2-й Народной был сброшен утюг «Нинья-Шерлок». Ущерб составил свыше 300 тыс. рублей.

В период с 6 по 7 марта из строящегося дома по ул. Мезенинской полицией два стеклопакета в сборе. Ущерб, 30 000 рублей.

8 марта в 3 час. 20 мин. в дом на ул. Кузюзова брошена стеклянная бутылка, в которой находилась жидкость с ГСМ. Производится проверка.

9 марта в дежурную часть Гусь-Хрустальского УВД поступило два сообщения о том, что пропал телефонный кабель с количеством 5 метров из подземного дома № 4а по ул. Мамонского и десяти метров - из подъезда дома № 40 Мираборана.

Оперативно-розыскными мероприятиями, проведенными сотрудниками милиции, было установлено, что житель нашего города, 1971 г. р., в состоянии алкогольного опьянения 5 марта около 20 часов, оказавшись в подъезде дома № 4а по ул. Мамонского свесил кабель, а затем спрыгнул в яму sewage в доме № 40 Мираборана.

К сожалению, из-за незначительности причиненного ущерба в нигде не работающему мужчине будут применены только меры административного характера.

Ю. НИКУЛЬЩИНА,  
инспектор по связям со СМИ штаба УВД.

### ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые жители города Гусь-Хрустальский! 20 марта текущего года состоятся выборы депутатов в Законодательное Собрание Владимирской области.

У каждого из вас есть своя излюбленная позиция на производственной, общественной или иной непосредственной деятельности, каждая излюбленная позиция каждого становится волей всего населения.

В связи с этим, призывая вас принять активное участие в выборах и выразить свое воле. От вашего решения будет зависеть деятельность Законодательного Собрания Владимирской области на 2005-2009 годы, а в конечном итоге - ваше благополучие.

Б. ЮМАТОВ,  
глава администрации города.

### НОВОСТИ

#### ВСТРЕЧА С ГУСЕВЦАМИ

На прошлой неделе в областном центре побывали руководитель фракции КПРФ Геннадий Зюганов, лидер партии «Яблоко» Григорий Явлинский, председатель аграрного союза Николай Харитонов. Лидер Партии Жизни Сергей Миронов приехал в Муром, а на следующий год в прошлом воскресенье посетил лидер ЛДПР заместитель председателя Госдумы Владимир Жириновский. Встреча с гусевцами прошла в городском центре культуры и досуга. Владимир Волфович ответил на многочисленные вопросы, касающиеся материнства и детства, пенсионного и медицинского обеспечения, образования и т. д. Это же день В. Жириновский побывал и в г. Владимире, где провел пресс-конференцию.

#### ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ОЦЕНКА

На днях во Владимире прошло расширенное заседание коллегии Департамента здравоохранения и областного фонда обязательного медицинского страхования. С докладом «О работе здравоохранения в области по итогам 2004 г. и основных направлениях развития отрасли в 2005 г.» выступила и.о. директора департамента И.А. Сидничева.

Итоги работы отдела и учреждения здравоохранения Гусь-Хрустальского города и района получили положительную оценку, о чем свидетельствует 3 рейтинговое место среди районов области и объявление благодарности заведующему отделом здравоохранения Ю.Ю. Соколову.

#### ЗА ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

Постановлением губернатора Н.В. Виноградова ряд работников предприятий и организаций области отмечены почетными грамотами и благодарностями. Заведующий отделом по делам молодежи администрации города Гусь-Хрустальский К.С. Фролин получил благодарности за активную плодотворную работу по реализации государственной молодежной политики.

#### ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ

На заслуженного учителя, преподавателя физической культуры И.П. Борисова. В соревнованиях принял участие школьник гусевский, 10, 13, 15. Победителями и призерами стали мальчики: стали: А. Килин (СУШ № 2), П.Пальчун (СУШ № 1), С.Белая (СУШ № 1). В тройку призеров у девочек вошли Д.Терентьева (СУШ № 2), М.Пискунова, Н.Федоскина (СУШ № 1).

Участник, занявший с 1 по 6 места, были награждены призами фирмы «Символ» и ЧП Ирины. Все

остальные получили сладкие призы, предоставленные герпоргопитетом.

#### ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА

Занявшие первенство место, да по лыжным гонкам среди учащихся ПУ и ССУЗ. Первое место заняла команда ГСК-1, второе - ГСК-2, третье - ПУ-2.

#### НЕ СТАРЕЕТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

Проехал четвертый чемпионат области по хоккею с шайбой среди ветеранов. В нынешнем чемпионате участвовало 7 команд.

Финальные игры прошли во Владимире 11-12 марта на хоккейной площадке с искусственным льдом. В полуфинале наша команда играла со сборной Владимирской области. В матче с командой «Гусь-Хрустальский» в дополнительное время играли на равных, имея большое количество голевых моментов, но в итоге проиграл 1:5. Команда «Гусь-Хрустальский» (Александров) легко обыграла «Химик» (Суздаль) - 8:0. В матче за третье место с Суздальской командой легко повела в счете 2:0, но в итоге проиграла 5:8. Объявляю команду Владимира - 5:2, третий раз подряд чемпионкой области стал Александровский «Рейнджерс». Лучшим нападающим чемпионата награжден игрок В.Сочнев. Надежно и стабильно играл вратарь И. Любимов.

#### КОНКУРС СЕМЕЙ

В Аббукумовском сельском Доме культуры прошел интересный конкурс: будущи представляли своих внуков. В нем приняли участие семьи В.А.Полкоровой, Н.В.Зоткиной, Н.П.Лышковой. В различных этапах конкурса, на зрительские увлечения, участники принимали участие и старшее поколение, и младшее. Каждая семья интересна по-своему, в каждой есть изюминка. Участники конкурса получили подарки, а зрители хором провели время. Организаторами этого мероприятия стали директор Д.П.Волков и председатель местного организационного совета ветеранов И.И.Иванов.

#### УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!

В марте 2005 г. пенсионеры, работающих в 2004 году и производимых перерасчет пенсии по уплаченным взносам (за 2003 г.), с 1 марта 2004 г. наступило право для подачи заявления на перерасчет пенсии.

Заявление на перерасчет пенсии можно подать лично в Управление Пенсионного фонда (каб. 9, 1 этаж) или через отдел кадров по месту работы.

Телефон для справок - 3-52-45, ГУ-УПФР в г. Гусь-Хрустальский.



# Спортсменка, комсомолка, отличница и, наконец, просто красавица!



Все знает петербургскую красавицу Оксану Федорову, как победительницу конкурса «Мисс Мира-2002». Многие из нас любят телепередачи с ее участием: «Спокойной ночи, малыши», «Спорт Байярда» и другие. И гораздо менее известно, что работала при томе Оксана Федорова окончила Санкт-Петербургский Университет МВД с золотой медалью (I), имеет валюту капитала (I) милиции и ученую степень кандидата юридических наук (I). Ее увлечения — шайлинг, живопись, чтение (предпочитает детективы и юридические

книги), философия. Владеет приемами рукопашного боя различными видами огнестрельного оружия.

В 1999 году Оксана стала победительницей конкурса «Мисс Санкт-Петербург». Два года спустя старший лейтенант милиции Оксана Федорова завоевала титул «Мисс Россия». В 2002 году была признана самой красивой девушкой планеты.

В общественной жизни страны Оксана Федорова проявила себя как энергичный и инициативный деятель. Она — сопредседатель всероссийского движения «Энергия ЖИЗНИ» — молодежного крыла Российской Партии ЖИЗНИ.

Мисс Вселенная планирует принять участие в мероприятиях Российской Партии ЖИЗНИ в городе Владимир и Киров. Там встрет с нею уже ждут многочисленные сторонники Партии ЖИЗНИ и, конечно же, поклонники обязательной и талантливой петербурженки.

Владимирское региональное отделение



Политическая партия «Российская партия жизни» зарегистрирована в Министерстве юстиции Российской Федерации

## №1 В ИЗБРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ

# КОГО ВАМ ЕЩЕ НУЖНО?

«Есть легионы сорванцов, у которых на языке «государство», а в мыслях — пирог с казенной начинкой»

Листов подлинная газет, просматривая нахлы движением, десятки листов и страниц. Каждый бумажка — как показание прибора сложной электронной системы, по которому можно судить о работе всего организма. Владимир, Муром, Киров, Гусь-Хрустальный.

Канун выборов. Число, анализируя, сопоставляя. Прихожу к банальному выводу: много мои земляки политиче расцвели люди. Ибо не помню, как же все-таки плохо они живут.

А раз не помню, то, надо полагать, жить лучше и не хотят, и не стремятся. Однако считают себя и своих близких достойными гораздо большего.

Сколько еще нужно принять самых разных каннибальских законов, во сколько раз вновь увеличить коммунальные тарифы, на сколько то увеличат пенсионный возраст, что еще в этой жизни сделать платным, чтобы люди пролезли? Чьими планами кандидатов, искренне обещавших безбедную жизнь, бесоплатные лекарства и бесплатные коммунальные услуги, нужно немедленно отправлять в психушку, а не в областную парламент.

Депутаты, действующие в слове из трех букв есть шайба, опасны. Кандидаты, о активной деятельности которых вы узнаете только накануне выборов, абсолютно неспособны к какой личности, а значит, попытке обфарту не могут принести ой опрощения.

Вор и злободушный человек «созидает» лишь тому, что ему близко и понятно, и только для себя.

Чрезвычайно трудно мне отгнать помывшиеся от предвыборной кампания рассухи, подчас бывшие гипнотиз обещаний последние меседца. Однако отголоски с помывкой ходить себе долго не заставят. Ведь обещанный рай в ближайшем году не настает.

Парадус: ненавидя коррупцию, народ почти всегда отдает голоса коррупционерам. Иной избиратель, клеймящий только ненавистью аэточиков, сам легко покусается на откормку к фермарю или дешивейший полковик в 8 Марта. Паталогическое не терпящее олигархов пенсионер и ветеран — выбирает во власть самых-самых жуликов.

удой емкий магазин прокумится с подарочными экземплярами каждому...

А через его прошлой сотни судеб людей, так или иначе имеющих власть, величайшей, прокурорской? Что, кроме головной боли и великой кучи напастей, от этого вытекающего от человека имеет?

За мандатом нужно бороться. Помощью людям требует ответного уважения и даже награждения средними, присвоения почетных званий. Но...

Закондательное Собрание в идеале — это генеральный штаб, где разрабатывается стратегия «бюевых действий» — против нищеты, безразличия, преступности, экологических бедствий и т.д. Областной парламент в принципе обязан быть мозгом нашей народной армии, нести в массы все лучшее. Здесь утверждаются планы «копераций», «ангажментов», «картинки оброчны», «инициативы».

А теперь представляйте: стоит над картой основного плацдарма «специальные, размыливающие» о том, как лучше развить свой стиль, каковы сделать нахождение главного удара, откуда перебраться стрелкам. Учитываешь все, до сотки денег, до заглав, до самой маленькой «схемки». И тут, раздается «интержурный» «картинки оброчны», и карте говорится: «Идите в том на карте стрелки порисуйте!» Я не меньше двадцать часов работал, а потому пишу прямо...»

Итак, что на Савва Мамонтов, на Павел Третьяков, на Савва Морозов, будучи крупнейшими мечтателями России, в Государственному Думу не представлял. Богу — богство, искар, искар.

Почему люди, не имеющие ни малейшего представления о подлинном назначении, предназначении депутата, так смело идут во власть? Потому что за неиспользоване своих обязанностей власть не несет никакой ответственности. Между милью, словом и поступком — дистанция астрономических размеров. Лицемерно, почем-то называемое хитростью, фантастическая необязательность стала настолько привычным, что уже не возмущает. И даже не удивляет.

Обещают одно, потом «коздриваются» и делают другое, часто — прямо противоположное. Можно стало циничному приспособленцу.

«Становись, мгновенно!»

«В небе радуги свет» - А. Шиншова, 4 кл. Уршльской СШ.

«Плыве кафе «На рибнице»» - К. Бушарин, 8 кл. Велеской шк.

«Красота родной земли»

«Ой ты Русь моя, Русь великая» - А. Чуринов, 8 кл. Уршльской СШ.

«Лето» - В. Масюк, 4 кл. Абакумовской шк.

«Тихая заводь» - Д. Яковлева, 8 кл. кл. Антонинской СШ.

«Что прекрасней и милее этой ласковой весны...» - А. Петров, 9 кл. Демидовской СШ.

«Лучший сюжет»

«Ну вот, я, то же самое, да мама, да мама...» - К. Кравицкой, 9 «Б» кл. Семеновской СШ (на фото внизу).

«Как хорошо в родном краю!» - М. Зинченко, 8 «Б» кл. Уршльской СШ.

«Красоту родного края на Май-май не променяю!» - Н. Бражника, 9 кл. Заволжской шк.

Победители будут отмечены подарками.

В. ЗАВАНОВА.



«Глубокоосмысленно» градивать видимость ответственности, мудрой способности изменитьсь вместе с меняющимися условиями».

Уважаемые читатели, вы все-таки вспомните имя того депутата, который никуда не едет, а выставляет себя в депутаты. Никогда не менял своих позиций — вредный для собственного здоровья и благополучия, опасный даже, но выставляющийся и до конца честный. Абсолютно такой — депутатом корпуса вашего Совета также работал только один!

Политик должен отдавать носом себя тот, кто совершил ошибку — статью, политическую комментарий, запись телепередачи... Случилось событие — будь доброе, бытиям народу суть, рассказы о подвигных начинаниях, дай прощай и т.д. Опять же нехорошо вспомнить имя городского политика, никогда не остававшего безучастным к бедам и проблемам Гусь-Хрустального.

Еще парадокс: люди, «генерально» умеющие быть «инициативны», продвигаются в политику очень далеко. Почему во власть столько бездарей? Потому что их выбираете вы, уважаемые читатели, а не депутаты. Вы выбрали и кроется причина наша беда (она же — главная наша вина).

Народ обязан бороться с властью, если та совершает гнусные, преступные деяния. В противном случае мы, народ, сами превращаемся в соучастников преступлений.

Если народ допускает ошибку, бедней и преступлений и власти, от возмездия-роков будет расчлещиваться за все их преступления. И расплещиваться — своей нищотой и бездарством.

Каждый из честных моих кандидатов за годы депутатства ни копеей из городской казны не себе не потратил? То, о котором речь шла выше. Кто же вам еще нужен, дорогие земляки? Имя за честность и власть, от возмездия-роков должно отвечать ему предельностью? Отлично предельностью памфлета и клеюнические аисты туманят рассказы многих из вас, почем-то заставляют пренебречь лучшим.

Игор Петров.

Если бы я был жителем Гусь-Хрустального, то дал бы свой избирательский голос за Витю Шиншова за себя и народом. За справедливость и ум! За надежду на лучшее будущее!

Депутат ЗС Владимирской области, редактор «Помощник и экономика» Петербургской газеты Сергей ГРОМОВ

Отлично по избирательной форме в Е.Шиншова

подлежащих опубликованию сведений о доходах за 2003 г. и об имуществе зарегистрированных кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области VI созыва по одномандатному избирательному округу № 8 (на основании данных, предоставленных кандидатами)

	Умнов Вячеслав Викторович	Шохин Виктор Евгеньевич	Лутцев Юрий Иванович	Шапова Евгений Васильевич	Морев Валерий Владимирович
Общий доход, руб. (включая доходы от источников за рубежом)	1 393 200	3355; МУ Комитет по физкультуре, спорту и туризму	74 954; ООО «Губ-Хрустальный УТП БОС»	2 007 624	757 211; ОАО «Стелстрой»; ООО «СМУ-12»; ОАО «Газ-Владимирск»; ООО «Строительные материалы»
Недвижимое имущество, место нахожд. (субъект РФ, инст. адр-об, видъ пользой)	3000, Влад. обл.	450, Влад. обл.	нет	нет	946, Влад. обл.
жилые дома м <sup>2</sup>	53,8, Влад. обл.	67,1, Влад. обл., осем. 2.	нет	нет	267,6, Влад. обл., 1/2
квартиры м <sup>2</sup>	нет	нет	55,1, Влад. обл.	156,1, Влад. обл., 85,2, Влад. обл., 68,1, Влад. обл., 82,9, Влад. обл., 82,9, Влад. обл., 82,8, Влад. обл.,	67,6, Влад. обл., 1/3
дачи м <sup>2</sup>	нет	нет	нет	нет	нет
газоби м <sup>2</sup>	нет	нет	нет	нет	нет
иное недвижимое имущество м <sup>2</sup>	нет	нет	нет	236,6, Влад. обл., 18,1, Влад. обл.,	нет
Транспортные средства (вид, марка, модель)	Пиринг МА3-93802, 1989 г.; ЮМ3-060, 1988 г.; трактор ТР43, 1987 г.; а/м груз. КАМАЗ-541150, 2001 г.; а/м груз. Ауди-А8, 1998 г.; а/м лег.	ВАЗ-2105, 1988 г., а/м лег.	«Форд-Галакси», 1997 г., а/м лег.	А/м лег. ВАЗ-2106 МК 53733, 2003; ГАЗ-3102 МВ 981, 1996; ГАЗ-3110 Т 679 ЕУ, 2000; ГАЗ-3102 МВ 991, 1997; ГАЗ-3106 МВ 919, 1996; ВАЗ-2123 П 990 ЕО, 2003; ВАЗ-21083 Р 457 ЕК, 2000; ALFA-ROMEO, 1999; ВАЗ-2106 МК 777 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 772 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 773 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 774 33, 2003; ВАЗ-2108 МК 531 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 532 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 533 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 534 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 535 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 536 33, 2003; ВАЗ-2106 МК 537 33, 2003; ВАЗ-3102 МВ 984, 1998; ГАЗ-3302 У 599 АХ, 1998; ГАЗ-3307 О 005 АС, 1993; Акционерный коммерческий Сербанк РФ (ОАО), 4080 руб.	АУДА-А, 2000, а/м лег.
Денежные средства, находящиеся на счетах в банках и иных коммерческих организациях (наименование кредитной и иной организации, остаток на счете, руб.)	нет	Воло-Вятский банк Сбербанка России, Г. Хруст. Влад. обл. № 2490 Лист № до востр-вания, 3 руб.	нет	нет	ООО Владимирский Промышленный Банк «Владпромбанк» № 12494; Акционерный коммерческий Сербанк РФ Г.Хруст. отд. 2490, до востр-ования; 10; Акционерный коммерческий Сербанк РФ Г.Хруст. отд. 2490, до востр-ования; 2198; Акционерный коммерческий Сербанк РФ Г.Хруст. отд. 2490, картонный - 76195
Сведения об акциях кандидата (участие в уставном капитале коммерческой организации, наименование организации, доля участия, в %)	нет	«Ветеринарные препараты», 0,27	нет	нет	«Гвадидианстрой»; рестр. акционер 70; «СМУ-11», 60; «Строительные технологии», 75; «Строительные материалы», 75; «СМУ-2», 15; «Новосградстрой», 15; «СМУ-12», 80; «Кирпичный завод», 70; «Комитет», 75; «Минизащита», 75; «СМУ-7», 75; «СМУ-3», 75; «СМУ-2», 75; «СМУ-1», 75; «Губстрой», рестр. акционер, 49,94
Иные ценные бум. (вид, наименов. эмиссионной стоимости, руб.)	нет	нет	нет	нет	нет

При наличии у кандидата имущества, в том числе транспортных средств, на праве общей (долевой) собственности, в соответствующих графах указывается размер доли кандидата, на праве общей (совместной) собственности - общее количество таких собственников.

**СВЕДЕНИЯ**

о выданных фактах недостоверности данных и сведений, представленных кандидатами по одномандатному избирательному округам и кандидатам, входящим в зарегистрированный областной список кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области IV созыва о доходах за 2003 г. и об имуществе

Выборы депутатов СЗ Владимирской области IV созыва (№ 8).				По состоянию на 18.02.2005 г.			
№ п/п	№ кандидата	Представитель организации	Результаты проверки	№ документа	№ документа	Где проверены акты проверки	Где проверены акты проверки
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Лутцев Юрий Иванович						
2	Морев Валерий Владимирович						
3	Шапова Евгений Васильевич						
4	Умнов Вячеслав Викторович						
5	Шохин Виктор Евгеньевич						
6	Акция, не участвовавшая в формировании списка кандидатов						
7	Акция Вячеслав Викторович, № 02, 1987						
8	Акция Морев Валерий Владимирович						
9	Акция Шапов Евгений Васильевич						
10	Акция Умнов Вячеслав Викторович						
11	Акция Шохин Виктор Евгеньевич						





